Neév: Szakirany:

Iskola:

FELVETELI TESZT MATEMATIKABOL

Utasitdsok a teszt kitdltéséhez:
A teszt 10 feladatot tartalmaz. Az értékelés szempontjabdl a feladatok egyenértékliek. A teszt kitoltéséhez
40 perc all a rendelkezésetekre. Munka kdzben csak irédeszkdzoket, szdmoldgépet és azt a képlet-attekintést
hasznalhatjatok, amely a teszt részét képezi.
A szamitdsokat kulon papirlapra (piszkozatra) irjatok. A piszkozat tartalmat az értékelésnél nem vessziik
figyelembe.
A teszt kitoltésénél a helyes valaszt ikszeljétek be. Ha késGbb megvéltoztatjatok a véleményeteket, a helytelenil
megjelolt mez6t teljesen fessétek be és ikszeljétek be a masik mez6t.

Sok sikert kivanunk a feladatok megolddsdhoz!

1. A téglalap oldalai 20 cm és 15 cm hosszuak. Milyen hosszu az atléja?

A. 25cm
B. 10cm AB CD
C. 30cm
D. 35cm

2. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz? Egy szam oszthaté néggyel, ha:
A. paros

B. elsé szamjegye 4 vagy 8 AB CD
C. szamjegyeinek 0sszege oszthatd néggyel
D. az utolsé két szamjegyébdl képzett szam oszthatd néggyel
3. Négy adag puding elkészitéséhez 3% pohar tej sziikséges. Mennyi tejre van
sziikségiink 10 adag puding elkészitéséhez?
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4. A 2.(b +3)=4.(b-5) egyenletnek a valds szamok halmazan:
egy megoldasa van, b = 25

egy megolddsa van, b =13 AB C D
egy megolddsavan, b =7
D. nincs megoldasa

0w >

5. Hany perc 0,2 d6ra és 540 masodperc ?

A 75 A B C D
B. 48

C. 21

D. 30

6. Akor keriilete 9,42 m. Mekkora a kér atmérgje ? (n=3,14)

A 9m A B CD
B. 3m

C. 15m

D. 10m

7.A (-5):(-1)+[4+3.2—-1).5—(6+7)]: 2 kifejezés értéke :

A. 10 A B C D
B. -2
c. 7
D. 13




8. Ha az x szam 15 %-a 96, akkor mennyi az x szam 35 %-a?

A. 136 A B C D
B. 315
C. 224
D. 100
9. Melyik igaz az alabbi allitasok kéziil?
A. 0,72ha=72km?
B. 1,8hl=1800dm?3 A B C D
C. 36m/s=10km/h
D. 540kg=5,4q
10. Az alabbi oszlopdiagram a matematika irasbeli eredményeit mutatja. A diakok
hany szazaléka ért el jobb eredményt mint az osztaly atlaga?
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A. 50%

B. 43,75%
C. 81,25%
D. 56,25%
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Képletek - térmértan:

Testek térfogata:

Kocka: V = a®

Kap: V = gnrz.m

Hasab: V=a.b.c
Gula: V= Talaplap- m

Henger:V = nr?m

Testek felszine:

Kocka: F = 6.a°

Hasab: F=2.(a.b + b.c + a.c)

Henger: F=2. r? + 2. Tr.m

Képletek - sikmértan:

Sikalakzatok keriilete:

Négyzet: k = 4a Téglalap: k=2.(a + b)

Haromszog: k=a +b + ¢

Trapéz:k=a+b+c+d

Sikalakzatok teriilete:

Négyzet: T = a? Téglalap: T=a.b

7 . am a+c
Héromszég: T = —*= @9 m

2 Trapéz: T =




